11Iro

HMms: PumMma
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2009 19:14:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.02.2009 22:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164872/answer/164873




B cnepMorpaMMe acTeHO300CIIepMUs ¥ BEIpaXkKeHHast TepaTo300crepMusi. Takue U3MeHEeHUST MOTYT
OBITH 00YCIIOBIIEHEI BaPUKOIIETIE.

CoemnaliTe ciepMOrpaMMy ITOBTOPHO (4epes 2 - 3 Hefenn), eClu U3MeHEeHHUsSI COXPaHITCs, TO
omepanuio Hamo AenaTh.



